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Вступ 

Виклики, що стоять перед системою професійної (професійно-технічної) 

освіти України сьогодні:   

застаріла матеріально-технічна база закладів професійної освіти;  

відсутність системи забезпечення якості, часткова невідповідність потребам 

ринку праці; дублювання професій і кваліфікацій; недостатня забезпеченість 

навчальними засобами та матеріалами, замалі обсяги виробничого навчання та 

виробничої практики;  низький рівень автономії закладів професійної освіти;   

зростання дефіциту висококваліфікованих педагогічних кадрів (особливо 

майстрів виробничого навчання);   

 недостатнє  фінансування   професійної  освіти,  відсутність 

середньострокового планування бюджету;  скорочення контингенту учнів (та їх 

набору) через низький рівень привабливості професійної освіти та 

демографічну ситуацію; неефективна організація та застарілі методи 

професійної орієнтації; відсутність системи середньострокового прогнозування 

потреб ринку праці на регіональному рівні;  дроблення системи професійної 

освіти на «професійно-технічну» та «фахову передвищу»;  

слабка мотивація партнерів долучатися до будь-яких процесів у сфері 

професійної освіти, що призводить до недостатньої участі соціальних 

партнерів, особливо роботодавців, у всіх складових професійної освіти, 

включаючи питання розроблення змісту навчання, його здійснення, 

оцінювання, фінансування, врядування та управління.  

Заклади П(ПТ)О України мають робити вибір свого майбутнього з огляду 

на реформування системи освіти України та необхідності розуміння та 

переосмислення глобальних соціально-економічних змін та формування 

демократичного суспільства в Україні.   

Європейський вибір України, загальна світова тенденція до демократизації 

освіти, реалії інформаційного суспільства ХХІ ст. визначають парадигму освіти 

як особистісно зорієнтовану та студентоцентричну.  

Особлива місія сучасної освіти – підготовка особистості  до активної 

участі у житті суспільства, яке неперервно змінюється. Освіта набуває все 



більш універсального значення, оскільки допомагає визначитися щодо свого 

професійного майбутнього кожному громадянинові.  

Ринок праці Рівненської області зазнає впливу різних факторів 

глобального та національного масштабів, серед яких: тіньова економіка, 

трудова міграція, розширення спектру альтернативних форм зайнятості, 

зміщення робочих місць з великих підприємств у малі та мікро-підприємства, 

зростання соціальних запитів молоді, поширені стереотипи про низьку 

престижність робітничих професій.   

Метою спільноти ВПУ №1 м. Рівне є підвищення ефективності його 

освітньої діяльності та забезпечення стабільно високого рівня навчання 

особистості на всіх ступенях освіти, і на цій основі – піднесення на якісно 

вищий рівень  освітньої та професійної підготовки випускників.  

Безпосередній вплив на розвиток та становлення якості освіти має 

розвиток матеріально-технічної бази як основи для реалізації освітніх завдань 

та принципів.  

Розвиток матеріальної бази училища є процесом неперервним та 

динамічним, що постійно знаходиться в стадії  вдосконалення та розвитку, 

починаючи від дня заснування закладу освіти і до сьогодні.   

Основним завданням ВПУ №1 м. Рівне на найближчі роки є впровадження 

у освітній процес інноваційних технологій та методів професійного навчання із 

застосуванням сучасних виробничих технологій, техніки, обладнання, 

інструментів та матеріалів через якісну організацію роботи навчально-

практичних центрів.  

У межах загальнонаціональної Концепції реформування освіти необхідно 

здійснити кроки щодо запровадження нових та розширення переліку існуючих 

професій, спеціальностей та ліцензійних обсягів в частині підготовки 

кваліфікованих робітників та фахових молодших бакалаврів.   

 

 

 

 



Учнівський контингент 

Станом на 01.09.2020 року контингент складав: 614 учнів (для порівняння: 

станом на 01.09.2019 – 647 учнів; станом на 01.09.2018 – 719 учнів; станом на 

01.09.2017 – 775 учнів; станом на 01.09.2015 – 811 учнів) 

Здійснено набір на І курс – 236 учнів 

На ІІ курсі навчалося – 257 учнів 

На ІІІ курсі – 121 учень 

Станом на 25.06.2021 контингент учнів складав –581 особу, з них: 

на І курсі – 226 учнів; 

на ІІ курсі – 243 учні; 

На ІІІ курсі - 112 учнів. 

Планується випуск 26.06.2021 – 246 учнів (плюс випуск у лютому 2021 

року – 12 осіб);  

Всього випуск у 2021 році – 258 осіб. 

Дипломів з відзнакою – 15; 

Втрата контингенту за навчальний рік  (всього) – 26 чол. – без врахування 

учнів переведених на навчання у інші навчальні заклади. (Втрата контингенту 

за останні 5 років практично не змінилася і в середньому складає 35 учнів в рік) 

Основні причини втрати контингенту: 

за сімейними обставинами – 9 чол.; 

за рішенням педагогічної ради – 16 чол. 

у зв’язку із смертю – 1 чол. 

На кінець навчального року планується перехідний контингент – 335 учнів, 

з них навчаються: 

на ІІ курсі – 198 учнів (4 групи СПТУ, 3 групи ТУ+ 2 групи ВПУ); 

на ІІІ курсі – 137 учнів (5 груп СПТУ) 

План набору на І курс складає: 324 особи (284 особи – за робітничими 

професіями; 40 осіб – у групи підготовки молодших спеціалістів). 

(планується здійснити набір за 8 робітничими професіями та 2 

спеціалізаціями для підготовки молодших спеціалістів) 

Виконання державного замовлення за 5 років: 



2015 рік – 99 %; 

2016 рік – 96,5 % 

2017 рік – 88 %; 

2018 рік – 76 %. 

        2019 рік – 86% 

        2020 рік – 73% 

 

Профорієнтаційна робота 

У роботі по збереженню контингенту головним завданням є 

удосконалення існуючих та пошук нових форм профорієнтаційної роботи; 

роботи приймальної комісії; роботи, спрямованої на поширення інформації про 

училище для забезпечення стабільного притоку молоді на навчання. Ця робота 

не повинна завершуватися прийомом до закладу освіти. Вона полягає і в тому, 

щоб постійно удосконалювати взаємодію з роботодавцями щодо організації 

проведення практик та мотивації майбутніх випускників щодо наступного 

працевлаштування. Важливим елементом тут є і можливість продовження 

навчання випускниками для здобуття наступних освітніх рівнів в закладах 

вищої освіти України.  

Потрібно активізувати співпрацю училища з центрами зайнятості 

населення, з роботодавцями із метою надання випускникам першого робочого 

місця та можливості його кар'єрного зростання; активізувати співпрацю із 

закладами освіти вищих освітніх рівнів  в питаннях  навчально – наукового 

співробітництва, організації підвищення рівня педагогічної майстерності 

викладачів закладу в рамках безперервного процесу освіти дорослих. 

 

Кадровий контингент 

Всього працівників станом на 25.06.2021 – 116 чол 

У відпустці по догляду за дитиною: 

1. Масюк Зоя Олександрівна – викладач 

2. Павелко Марина Миколаївна – майстер в.н. 

3. Поровчук Олена Василівна – викладач 



4. Лахай Лариса Павлівна – вихователь 

5. Ткач Оксана Георгіївна – майстер в.н. 

6. Жуковська Тетяна Федорівна 

Прийнято з 01.09.2020 по 30.06.2021 

1. Яцушкевич Юлія Володимирівна – секретар навчальної частини 

2. Костюк Тетяна Петрівна – юрисконсульт 

3. Петришина Наталія Миколаївна – гардеробниця  

4. Боровець Ірина Дмитрівна – прибиральниця. 

5. Тимощук Ніна Василівна – прибиральниця 

6. Заєць Інна Анатоліївна – інспектор з кадрів 

7. Бузило Іванна Дмитрівна – викладач 

8. Рицай Геннадій Олександрович – електоромонтер. 

Звільнено з 01.09.2020 по 30.06.2021 

1. Боровець Ірина Дмитрівна – прибиральниця 

2. Примак Мирослава Валеріївна – юрисконсульт 

3. Старик Марія Володимирівна – чергова по гуртожитку 

4. Войтович Ольга Леонідівна – викладач 

5. Малярець Дмитро Дмитрович - електромонтер 

6. Петришина Наталія Миколаївна – гардеробниця  

7. Луцик Галина Опанасівна – гардеробниця  

 

Навчально-виробнича діяльність 

Усі навчальні майстерні були забезпечені матеріалами та інструментами у 

повному обсязі, що дало можливість проводити уроки виробничого навчання на 

належному рівні. 

Учні училища проходили практику під керівництвом майстрів 

виробничого навчання на об'єктах:  

управління якості освіти – гр. №30 (Бойчук С.П.);  

Клеванський професійний ліцей – гр.№ 27 ( Демедюк О. М.);  

Рівненське вище професійне училище ресторанного сервісу та торгівлі – 

гр.№ 24, 14 та 27 (Степанович К.В., Якимчук Г.І., Намчук С.М.);  



«Інваспорт» - гр. №21 (Гудак В.О.),  

управління освіти і науки Рівненської облдержадміністрації  - гр№ 25 

(Яремчук Т.О.). 

Під час виробничої практики здобувачів освіти була зміцнена матеріально-

технічна база училища:  

зроблено ремонт трьох санвузлів в учнівському гуртожитку та одного  

санвузла у навчальних  майстернях;  

розпочато капітальний ремонт у гуртожитку секції четвертого поверху, 

капітальний ремонт сходового маршу учбового корпусу; зроблений 

капітальний ремонт кабінету № 12, кімнати майстрів; замінено вікна у кабінеті 

№ 22, кімнаті майстрів, перший і другий поверх учбового корпусу -– гр№ 6 ( 

Колосович О.В.)  

У період весняно-літньої практики зроблено великий об’єм поточного 

ремонту по усьому училищу силами учнів під керівництвом майстрів 

виробничого навчання.  

Але більшість учнів пройшли практику на індивідуальних об'єктах, як у 

місті Рівне, так і поза його межами. 

 

Навчально-практичні центри 

В зв'язку з майже постійними карантинними обмеженнями діяльність НПЦ 

училища була менш активною, ніж у минулих навчальних роках. 

Конкурси професійної майстерності, які проводили фірми «Кнауф» і 

«Снєжка», завжди сприяли активізації роботи центрів. У поточному 

навчальному році їх не було. На базі НПЦ «Кнауф» проводилось планове 

навчання груп монтажників ГКК, і в дещо обмеженій кількості, - груп 

опоряджувальників. Протягом навчального року проводилася реконструкція 

майстерні монтажу гіпсокартонних  конструкцій: маємо новий інтер'єр 

майстерні, п’ять нових робочих універсальних місць, два нові розкрійно-

монтажні столи. 

Протягом навчального року майстрами виробничого навчання Миколою 

САВЧЕНКОМ, Олександром ДЕМЕДЮКОМ, Павлом ІВАСЕНКОМ було 



проведено п’ять майстер-класів та показових занять – «Виготовлення складних 

куполоподібних конструкцій»; «Виготовлення підвісних стель»; «Виготовлення 

елементів  гіпсокартонних конструкцій методом гнуття і фрезерування»; 

«Обшивка цегляних стін гіпсокартонними листами», «Улаштування віконних 

відкосів з гіпсокартону». 

В НПЦ «Снєжка» також проводились планові навчальні заняття за 

сучасними технологіями малярних і штукатурних робіт. Оскільки, у зв’язку з 

карантином, компанія «Снєжка» не працювала, - майстри виробничого 

навчання Світлана БОЙЧУК та Віра АНДРІЙЧУК, Ліна ЯРМОЛЮК, Надія 

НАДЄЙКО, Галина ЯКИМЧУК у своїх групах проводили показові заняття та 

майстер-класи з нових опоряджувальних технологій. Такі технології  було 

застосовано  і при підготовці навчальних приміщень училища до наступного 

навчального року: 

кімната майстрів – декоративна штукатурка матеріалами «Сахара» під 

назвою «Вибух»; 

перехід до майстерень – декоративна штукатурка «Гротто» і фарба 

«Снєжка»; 

методичний кабінет – матеріали «Тріора»; 

декоративне облицювання «під камінь»; 

декоративні імітації «під камінь», «під дерево». 

На виставці-ярмарку робітничих професій у парку «Лебединка» було 

проведено ряд майстер-класів для відвідувачів виставки, охочі рівняни змогли 

спробувати свої сили в опорядженні. 

У зв'язку з високою ціною опоряджувальних матеріалів, об'єм цих робіт 

був дещо обмежений. 

Робота НПЦ «Верстатник деревообробних верстатів» протягом 

навчального року була зосереджена на освоєнні майстрами виробничого 

навчання технологій роботи на деревообробних верстатах та вдосконаленні 

прийомів виготовлення технологічно складної столярної продукції. 

Виробниче навчання в НПЦ «Верстатник» проходили групи : 1,4,19,28. 



Ефективність їх навчання можна оцінити за якістю та складністю 

продукції: 

4 група (III курс) – два види гойдалок; 

- чотири види садових лав; 

- два види кухонних гарнітурів; 

- набір меблів під старовину; 

- набори садових меблів 

Всі ці вироби демонструвались на виставці  закладів П(ПТ)О на 

«Лебединці» 

Гр.№1 ( II курс)  

-  13 дверних блоків в гуртожиток; 

- декоративна обшивка труб (перехід до майстерень); 

- погонажні вироби. 

Гр.№ 28 (II курс) 

- 24 комплектів меблів у гуртожиток; 

- комплект меблів в кабінет № 13; 

- меблі у здоровпункт; 

- комплект меблів для секретаря навчальної частини; 

- меблі у методичний кабінет 

Учні I курсу за травень – червень місяці освоїли роботу на всіх 

деревообробних верстатах, що знаходяться в навчально-практичному центрі. 

 

Навчальна робота 

У 2020-2021 навчальному році послаблена робота з обдарованими учнями. 

У зв'язку із епідеміологічною ситуацією, карантинними обмеженнями були 

відмінені всі офлайн олімпіади та конкурси. Тривалий період учні училища 

перебували на дистанційному навчанні, що не давало можливості залучати 

обдарованих учнів до участі в онлайн олімпіадах платформ "На урок" та 

"Всеосвіта", не брали участі учні училища і в традиційному конкурсі з 

української мови імені П. Яцика, який проводився в цьому році у незвичному 

онлайн режимі. 



У 2020-2021н.р. учнями училища пропущено 13017 годин навчальних 

занять, що складає 22 години на одного учня, із них 4302 години без поважних 

причин, що складає 7,3 години на одного учня. 

13 учнів училища завершили навчальний рік на 10-12 балів. Це, в 

основному, учні груп підготовки молодших спеціалістів і фахових молодших 

бакалаврів - 3 учні та груп на основі повної загальної середньої освіти - 9 учнів, 

і один учень гр. №1 Оліфер Олександр, який може бути кандидатом на 

отримання золотої або срібної медалі. 98 учнів(16,6 %) завершили навчальний 

рік на 7-12 балів і 187учнів (31,6 %) мають 1-3 бали. Середній бал успішності 

складає 6,9. Із профтехциклу 17 учнів (2,9 %) завершили навчальний рік на 10-

12 балів, 165 учнів (27,9 %) на 7- 12 балів і 26 учнів (4,4 %) мають 1-3 бали, 

тобто є професійно непридатними. Із загальноосвітньої підготовки лише один 

учень першої групи Оліфер Олександр завершив із навчальний рік на 10-12 

балів, 24 учні(6,8 %) на 7-12 балів і 169 учнів(47,7 %) мають 1-3 бали. 

 

Виховна робота 

У зв’язку з тим, що Ковід-19  вніс свої корективи як у звичайний освітній 

процес, так і у проведення виховних заходів, - у 2020-2021 навчальному році 

майже всі училищні, обласні та всеукраїнські заходи проводилися в режимі он-

лайн. Наші учні в соцмережах традиційно вітали працівників училища з днем 

освіти, з днем захисту прав жінок і миру, а також приймали участь у всіх 

обласних заходах художньо-естетичного напрямку, та неодноразово посідали 

призові місця, а саме: 

Протягом листопада 2020 року навчально-методичним центром 

естетичного виховання учнів професійно-технічних навчальних закладів у 

Рівненській області з метою виявлення та підтримки талановитої молоді, 

популяризації художнього слова, розвитку кращих традицій українського 

гумору проводився обласний дистанційний конкурс читців-гумористів 

«Поліські пересмішники» серед учнів закладів освіти області. 

За висновками журі конкурсу наша учениця - БОНДАРЧУК Мар’яна (гр. 

№11) - посіла І місце! Керівник – Людмилу ДАЦЮК). 



З 1 жовтня по 5 грудня 2020 року було проведено Всеукраїнський 

відкритий фестиваль закладів позашкільної освіти України «Територія 

творчості» у дистанційному/онлайн форматі. Участь у фестивалі взяли 2000 

учасників з усієї України. У жанрі «Театральне мистецтво», номінація 

«Літературно-музична композиція», у старшій віковій категорії I місце посіли 

Софія КАСПРУК, Любов ДЕМЧУК, вихованки драматичного колективу 

«Юність» нашого училища (керівник - Ніна КОСТЮКЕВИЧ).  Пізніше ця 

робота була представлена на Всеукраїнський конкурс де також посіла І місце. 

Також участь приймали вихованці дуету «Багряне листя» Іван 

ВОЛОДЬКО, Софія КАСПРУК та були нагороджені дипломами учасників 

фестивалю, керівник – Іван БОНДАРЧУК.  

З 07 по 24 грудня 2020 року проводився Конкурс іноземної пісні «На 

крилах пісень до Європи» серед євроклубів закладів професійної (професійно-

технічної) освіти області.  

Відповідно до рішення журі, переможцями обласного дистанційного 

конкурсу іноземної пісні «На крилах пісень до Європи» визнано: 

у номінації «Виконавець пісні»: 

ІІІ місце - Вище професійне училище № 1 м.Рівне, виконавець - Іван 

ВОЛОДЬКО, керівник євроклубу «Єврогоризонт» Андрій КРАСОВСЬКИЙ 

у номінації «Презентація «На шляху до Європейської культури»» 

І місце - Вище професійне училище № 1 м. Рівне, автор презентації - 

Ярослав ТКАЧУК, керівник євроклубу «Єврогоризонт» Андрій 

КРАСОВСЬКИЙ. 

25 лютого 2021 року були підведені підсумки Всеукраїнського арт-

челенджу «Слово, чому ти не твердая криця!», (до 150-річчя з дня народження 

Лесі Українки). 

Участь у арт-челенджі взяли майже 7000 учасників із закладів освіти 

України. На підставі рішення журі нагороджено дипломами Українського 

державного центру позашкільної освіти як учасників фестивалю у номінації 

«Краще чисельне художнє читання» наших учнів Вікторію КУЧИНСЬКУ, 



Софію КАСПРУК, Віталія КОЖЕМЯКІНА, Володимира ПОТАПЧУКА та їх 

керівника – викладача Раїсу ЮДІНУ. 

З 12 квітня по 28 травня 2021 року був проведений обласний огляд-

конкурс української естрадної пісні «ЮНА ЗІРКА» серед учнів закладів 

загальної середньої, позашкільної, професійної (професійно-технічної) освіти. 

Відповідно до рішення журі переможцями огляду-конкурсу «ЮНА ЗІРКА» 

серед закладів професійної (професійно-технічної) освіти визнано: у номінації 

«Солісти» ІІ місце – Любов ДЕМЧУК, керівник  Іван БОНДАРЧУК! 

У квітні 2021 року проводився обласний етап он-дайн фестивалю «Молодь 

обирає здоров’я», де у номінації літературно-музично-спортивна композиція 

команда ВПУ №1 Нове покоління посіла ІІІ місце, керівники Ніна 

КОСТЮКЕВИЧ, Марина ТРОЦЬКА. 

Усі відкриті он-лайн заходи не могли б відбутися без клопіткої роботи 

викладача Людмили РЯБОЇ та керівника гуртка Івана БОНДАРЧУКА. 

Також проводилися відкриті заходи з дозволеною кількістю учасників в 

стінах нашого училища: 

13 грудня ми святкували День Андрія Первозванного. З приводу цього 

зібралися учні гуртожитку ВПУ-1, де з захопленням ворожили,грали в ігри і на 

завершення частувалися варениками ,приготовленими власноруч. Захід провели 

вихователі училища Ніна КОСТЮКЕВИЧ, Марина ТРОЦЬКА, Надія 

ІВАНЧЕНКО, Марина КОНДРАТЮК. 

19 грудня в День святого Миколая Чудотворця, Миколай завітав і в 

гуртожиток ВПУ №1 м. Рівне, подарувавши учням незабутні спогади, приємні 

враження, та подарунки. Захід провели Галина КАПУСТІНСЬКА,  Ніна 

КОСТЮКЕВИЧ, Марина ТРОЦЬКА. 

03 березня 2021 вихователями гуртожитку була проведена комеморативна 

гра «150 слів про Лесю Українку» до 150-річчя від дня народження української 

письменниці, перекладачки, фольклористки, культурної діячки.  

Здобувачі освіти з захопленням слухали інформацію про українську 

поетку, висловлювали свої думки, відповідали на запитання. 



04 березня 2021 р. день пройшов під гаслом «Все від жінки бере 

початок...» Напередодні жіночого свята відбувся музично—поетичний вернісаж 

«Жінки України, які вразили світ». 

Напередодні Дня пам'яті та примирення під гаслом "1939-1945. 

Пам'ятаємо! Перемагаємо!" проведено заходи, присвячені  Дню Перемоги над 

нацизмом в Європі. Для учнів групи №20 був проведений " Урок звитяги" , на 

якому викладач історії Андрій КРАСОВСЬКИЙ ознайомив учнів з подіями 

Другої Світової війни та бойовим шляхом, що пройшов наш народ за роки 

війни. Також значна увага була приділена бойовим діям на Сході України де 

наша армія героїчно стримує агресора з 2014 року. 

Також викладачем історії Андрієм КРАСОВСЬКИМ налагоджена тісна 

співпраця з представниками бібліотеки для юнацтва, які залюбки проводять для 

наших учнів заходи з нагоди знаменних історичних дат. 

20 травня 2021 року, у третій четвер травня, українці вже традиційно 

святкують День вишиванки. Наші педагогічна та учнівська спільноти, як 

завжди, приєдналися до святкування. У бібліотеці училища розгорнуто 

виставку вишитих рушників, її організатори — провідний бібліотекар Галина 

КАПУСТІНСЬКА та вихователь Тетяна МАЗУРОК. 

Також у бібліотеці училища протягом всього навчального року постійно 

працювали книжкові виставки присвячені вшануванню та відзначенню 

знаменних дат. 

 

Спортивно - масова робота 

В училищі було проведено спортивний тиждень присвячений «Дню 

фізичної культури і спорту», спортивні змагання серед груп училища. Був 

організований  турнір з настільного тенісу  присвячений 80-річчю 

профтехосвіти», де наші юнаки стали чемпіонами, а дівчата посіли III місце. 

Також був організований семінар з бадмінтону для викладачів фізичної  

культури училищ області. В позаурочний час постійно проводились тренування 

учнів в секціях з баскетболу, волейболу, футболу, настільного тенісу, шахів та 

шашок, а також учні відвідували  зал силової підготовки.  



Збірна команда училища з міні-футболу брала участь у відкритому турнірі 

на пошанування 123-річниці НУВГП; юнаки вибороли ІІІ місце. 

У зв'язку із  Covid-19 не проводились Спартакіади області серед ПТНЗ,                    

м. Рівне та України. 

Не дивлячись на це збірні команди нашого закладу  з ігрових видів спорту 

на базі нашого училища, та інших навчальних закладів проводили товариські 

зустрічі. 

 

Методична робота 

Питання порядку денного педагогічних рад висвітлені згідно річного 

плану. Через карантинні обмеження на 2020-2021 н. р. із попереднього були 

перенесені «Стан професійно-практичної та професійно-теоретичної підготовки 

кваліфікованих робітників з професії «Деревообробник будівельний» та «Стан 

підготовки молодших спеціалістів зі спеціальності «Будівництво та цивільна 

інженерія»; відповідно питання стану викладання та рівня компетентності 

здобувачів освіти з охорони праці, будівельного креслення, фізичної культури 

та захисту Вітчизни перенесено на 2021-2022 н.р. Проведено дев’ять 

педагогічних рад.  

Навчання педагогів з метою здоров’язбереження проводилися онлайн крім 

занять з ІКТ та заходів тижня методичної роботи. Інструктивно-методичні 

наради теж частково було переведено у дистанційний формат, за потреби 

проводилися очно.  

Проведено тижні фізичної культури та спорту, права, тиждень методичної 

роботи, природничо-математичних, загальнотехнічних та спецдисциплін 

операторів ЕОМ; тиждень виховного відділу учнівського гуртожитку.  У двох 

останніх брали участь усі члени комісій.  

Було проведено відкриті уроки викладачами Діаною БРИСЮК, Вітою 

ЛОПАЧУК, Тетяною ШПАК. 

Упродовж року до державних свят та ювілейних дат видатних людей 

України випускалися стіннівки (редколегія «Віче») та організовувалися 

тематичні виставки. 



Курсове підвищення кваліфікації пройшли 10 педагогів, усі - при ВСП 

«Львівський навчально-науковий центр професійної освіти» Національного 

педагогічного університету імені М.Драгоманова. Значна частина педколективу 

брала участь у Всеукраїнських онлайн-вебінарах на різноманітних освітянських 

платформах, майстер-класах, що проводилися фірмами–соціальними 

партнерами; участь засвідчено сертифікатами. 

У жовтні 2020 року на педагогічній раді училища (протокол №2 від 

29.10.2020) було затверджено положення «Про визнання результатів 

підвищення кваліфікації педагогічними працівниками  ВПУ №1 м. Рівне». 

Положення розробила методист Наталія БАСАРАБА; попередньо воно було 

схвалено радою методичного кабінету училища і введено в дію Наказом 

директора від 30.10.2020. 

На освітянській платформі Едера осінню 2020 року було розміщено курс 

«Дистанційний та змішаний формати навчання для працівників та керівників 

закладів П(ПТ)О». Дирекція закладу запропонувала педагогічним працівникам 

пройти даний курс і отримати сертифікати про підвищення кваліфікації. Задля 

допомоги педагогам, які мають слабкий рівень володіння ІКТ, працівниками 

кафедри комп’ютерних дисциплін було проведено практичні заняття по 

реєстрації та здобуттю навичок роботи із освітніми онлайн-платформами. 

У січні 2021 року методист училища Наталія БАСАРАБА  провела серію 

практикумів з елементами тренінгу «Про підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників училища» (з кожною методичною комісією окремо). 

У 2020-2021 н. р. атестувалося 17 педагогів училища, з них – шість 

викладачів, шість майстрів виробничого навчання, два вихователі, один  

керівник гуртка, один бібліотекар. 14 педагогічних працівників атестувалися у 

черговому порядку, троє – позачергово.  

Було встановлено відповідність раніше присвоєним кваліфікаційним 

категоріям трьом працівникам; присвоєно кваліфікаційні категорії шести 

педагогам: чотирьом викладачам та двом вихователям. Встановлено 

відповідність раніше присвоєним педагогічним званням: «викладач-методист» - 

одному педагогу, «старший викладач» – одному викладачу, «майстер 



виробничого навчання ІІ категорії» - двом працівникам. Присвоєно педагогічне 

звання «майстер виробничого навчання І категорії» – одному педагогу. 

Трьом майстрам виробничого навчання було встановлено посадовий 

оклад: одному - за 12 тарифним розрядом; двом - за 13 тарифним розрядом; 

трьом майстрам виробничого навчання підтверджено посадовий оклад за 14 

тарифним розрядом. 

Творчі звіти педагогів, що атестувалися, було заслухано на засіданнях 

методичних комісій, під час тижня методичної роботи, або під час інших 

колективних методичних заходів. Звітували усі, що атестувалися у 2021 р.; було 

використано надзвичайно різноманітні форми звітів. 

Із січня 2017 року училище працює над методичною проблемною темою 

«Формування єдиного освітнього середовища як засобу комплексного розвитку 

професійних компетентностей учнів та педагогічних працівників в умовах 

реалізації Державних стандартів ПТО». У поточному навчальному році  акцент 

було зроблено на формуванні здоров’язбережувального освітнього простору в 

училищі. 

Усі новини щодо організації освітнього процесу повідомлялися через сайт 

училища та сторінку у соціальній мережі Фейсбу́к, вайбер-спільноти училища, 

структурних підрозділів педколективу та учнівських груп; тепер вони стали 

невід'ємною складовою взаємодії учнівської та педагогічної спільнот. 

 

Господарська робота 

У цьому навчальному році для покращення навчального процесу та умов 

праці в нашому навчальному закладі було проведено та тривають на стадії 

завершення ремонтні роботи в таких приміщеннях: 

Гуртожиток секція 4-го поверху. Проводиться капітальний ремонт, 

замінена повністю електрична мережа на поверсі, вікна замінили на 

металопластикові, встановлено нові двері. Місця загального користування 

облицьовано плиткою. Поклеїли шпалери та встановили вимикачі, розетки та 

світильники у кімнатах. 



Кабінет №12 - проведено капітальний ремонт. Замінено вікна, освітлення, 

відновлена паркетна підлога. 

У методичному кабінеті майстрів замінили вікна, освітлення. На стіни 

нанесли сучасну декоративну штукатурку «Сахара», поставлено нові стільці. 

Кабінет охорони праці - замінили вікна та на підлогу постелили лінолеум; 

перефарбували стіни та стелю. 

Кабінет №22 - замінили вікна, зробили косметичний ремонт. 

У фойє 1 та 2 поверху навчального корпусу замінено вікна на 

металопластикові, у наступному році планується нанесення сучасної 

декоративної штукатурки на стіни. 

Найбільший проєкт цього навчального року, який ще досі триває,  - 

реконструкція сходинкової клітки навчального корпусу. На стіни поклеєно 

ГКП, яке згодом буде оздоблено декоративними штукатурками, змонтовано 

нове сучасне освітлення, сходини буде облицьовано плиткою та влаштовано 

нові поручні. 

Повністю реконструйовані туалети в майстернях на першому поверсі та 

два в учнівському гуртожитку. 

У всіх кабінетах та майстернях, місцях загального користування 

проведено, або буде протягом місяця, поточний ремонт і навчальний заклад 

буде готовий до нового навчального року. 

 

Фінансова діяльність (за 2020 р.) 

Надходження,  

у тому числі      

Загальний фонд   (в т.ч. спецфонд 1230664 грн.)     23133061 грн. 

Виробництво      344133 грн. 

За послуги, що надаються бюджетним установам     846156 грн. 

Оренда                 5165 грн., 

господарська діяльність  ( в т. ч. проживання у гуртожитку)  35210 грн. 

БФ «Будівельник»         749233  грн.               

Благодійні внески           345996 грн. 



Що придбано і на яку суму для облаштування побуту учнів у гуртожитку  

Сантехніка – 33 шт.        16455 грн. 

Плитка – 277 м²               58713 грн. 

Вікна металопластикові – 13 м.     73763 грн. 

Шпалери -  3 шт.  1140 грн. 

Рушники вафельні  - 150 шт.    2700 грн.  

Стійка-тримач – 1 шт.    1750 грн. 

Дозатор сенсорний – 1 шт.    1299 грн. 

Матраси – 50 шт.    16750 грн. 

Світильники – 10 шт.    815 грн. 

Кран – 5 шт.       1625 гр. 

Лінолеум – 1755 грн. 

Напрямки, за якими здійснюється фінансово-господарська діяльність.  

Надходження по загальному фонду – 2020 р. – 23133061 грн. 

Видатки по загальному фонду –             223133061 грн. 

в т.ч. зарплата – 13535620 грн. 

нарахування на заробітну плату – 2924554 грн. 

Предмети, матеріали –                407799 грн. 

Медикаменти –                       111800 грн. 

Харчування сиріт –                   767480 грн. 

Оплата послуг –                      123400 грн. 

Видатки на відрядження -              2667 грн. 

Комунальні послуги -                 1388978 грн. 

     в т.ч. тепло – 1006754 грн. 

            вода –  143542 грн. 

            електроенергія – 227803 грн. 

оплата інших комунальних послуг     10879 грн. 

Підвищення кваліфікації, курси -       16462 грн.      

Стипендія -                         3846038 грн. 

Інші виплати (сиротам під час випуску, література) – 108263 грн. 

Всього надійшло коштів по спецфонду           - 1576660 грн.  



Фактичні витрати по спецфонду 
Виробництво, 

господарська 

діяльність, 

оренда, грн. 

Інші 

джерела власних 

надходжень 

(благодійні 

внески), грн. 

Залишок коштів на 01.01.2020 р. 836234 8798 

Надходження, всього: 1230664 355996 

Від виробництва, господарської 

діяльності 

За послуги що надаються 

бюджетним установам 

379343 

 

846156 

- 

Від оренди 5165 - 

Благодійні внески   345996 

Використання по спецфонду 

В тому числі: 

1506551  

Зарплата, премія 736899 - 

Нарахування на заробітну плату  154814 - 

Предмети, матеріали 274301 252279 

Медикаменти 

Харчування 

2000 

42462 
- 

Оплата інших послуг 8943 

 
4610 

Інші видатки   

Відрядження -  

Теплопостачання 49983  

Водопостачання 9321  

Електроенергія 22683  

Інші комун. послуги 1656  

Земельний податок 29  



Плата за ліцензію  6306 

Курси підвищення кваліфікації 

Стипендія 
1900 

195088 
 

Придбання обладнання, предметів 

довгострокового користування 
6472 86311 

Капітальний ремонт гуртожитку -  

Разом: 1506551 345496 

   

Залишок коштів на 01.01.2021 р.  560347 9298 

 

Визначними досягненнями спільнот здобувачів освіти та педагогів у 

поточному навчальному році є: 

I місце - КАСПРУК Софія, гр. №24, ДЕМЧУК Любов, гр. №8, 

драматичний колектив «Юність» (керівник - КОСТЮКЕВИЧ Ніна), 

Всеукраїнський відкритий фестиваль закладів позашкільної освіти України 

«Територія творчості», жанр «Театральне мистецтво», номінація «Літературно-

музична композиція», у старшій віковій категорії. 

ІІІ місце  - ВОЛОДЬКО Іван, гр №22, у номінації «Виконавець пісні»; 

І місце – ТКАЧУК Ярослав, гр №11, у номінації «Презентація «На шляху 

до Європейської культури»», (керівник євроклубу «Єврогоризонт» Андрій 

КРАСОВСЬКИЙ), обласний конкурс іноземної пісні «На крилах пісень до 

Європи» 

 Лавреати відбіркового туру - дует «Багряне листя»: ВОЛОДЬКО Іван, 

гр. №22 та КАСПРУК Софія, гр. №24 (керівник Іван БОНДАРЧУК); 

КАСПРУК Софія, гр. №24 та ДЕМЧУК Любов, гр.№8, учасниці драматичного 

колективу «ЮНІСТЬ» (керівник Ніна КОСТЮКЕВИЧ); Регіональний 

відбірковий тур Всеукраїнського відкритого фестивалю закладів позашкільної 

освіти України «Територія творчості» у дистанційному та онлайн форматі 

І місце - БОНДАРЧУК Мар’яна, гр. №11 (керівник – Людмила ДАЦЮК), 

обласний дистанційний конкурс читців-гумористів «Поліські пересмішники».  



Учасники фестивалю у номінації «Краще чисельне художнє читання» 

-  Кучинська Вікторія, Каспрук Софія, Кожем'якін Віталій, Потапчук 

Володимир (керівник Юдіна Раїса), Всеукраїнський арт-челендж «Слово, чому 

ти не твердая криця!» 

І місце - Голоденко Сергій, гр. №24, ІІ етап Всеукраїнського конкурсу 

фахової майстерності  з професії «штукатур» серед здобувачів професійної 

(професійно-технічної) освіти 

ІІ місце – ДЕМЧУК Любов, гр. №8 (керівник Іван БОНДАРЧУК), у 

номінації «Солісти», обласний огляд-конкурс української естрадної пісні 

«ЮНА ЗІРКА» 

ІІІ місце  - Спартакіада закладів професійної (професійно-технічної) 

освіти Рівненської області 2019-2020 н. р. (нагороджені у поточному 

навчальному році) 

І місце  - юнаки;  

ІІІ місце – дівчата, турнір з тенісу настільного закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти Рівненської області 

ІІІ місце – музично-спортивна композиція команди «Нове покоління» 

(керівники Ніна КОСТЮКЕВИЧ, Марина ТРОЦЬКА, Людмила РЯБА, Іван 

БОНДАРЧУК), ІІ етап Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «МОЛОДЬ 

ОБИРАЄ ЗДОРОВ’Я». 

Варто згадати про ще два змагання. 

Всеукраїнський конкурс “Літературна візитка краю” весною 2021 р. 

проводився в Україні лише вдруге; викладач Людмила РЯБА проявила 

ініціативу та зорганізувала дві команди учнів груп підготовки операторів ЕОМ 

до участі у конкурсі. Команда мала обрати одного з видатних, знакових (не 

обов'язково широко знаних, але помітних та вагомих у слові) літераторів свого 

краю (області) та створити невеликий, презентаційний, сайт, який розкриває 

особистість письменника та вагу його творчого набутку. За підтримки 

викладача Тамари ЗОЩУК здобувачі освіти створили сайти на пошанування 

творчості Євгена Шморгуна та Стефанії Українець. 



У березні-травні 2021 року Інститутом новітніх технологій та лідерства 

Національного авіаційного університету проведено Всеукраїнський конкурс 

«Молоді авіатори України». До заходу долучились понад 300 учасників з усіх 

регіонів України – учні 9-11 класів, студенти закладів вищої, професійно-

технічної освіти, вихованці позашкільних навчальних закладів. Конкурс 

проводився у трьох номінаціях: «Есе», «Малюнок», «Авіамоделювання». Наш 

учень Вадим ГНАЧУЧИН під керівництвом викладача Іванни БУЗИЛО створив 

малюнок на тему військової авіації. 

У названих конкурсах наші здобувачі освіти не посіли переможних місць, 

та знаковою є участь у змаганнях, що не стосуються безпосередньо середньої 

чи професійної освіти, «проба сил» наших вихованців у суміжних чи дотичних 

сферах діяльності. Це і виклик, і привілей сьогодення; я закликаю педагогічну 

спільноту активніше залучатися самій та мотивувати наших учнів до 

різнопланової діяльності для підвищення свого професійного та 

громадянського потенціалу. 

 

Основним завданням ВПУ №1 м. Рівне на найближчі роки є впровадження 

у освітній процес інноваційних технологій та методів професійного навчання із 

застосуванням сучасних виробничих технологій, техніки, обладнання, 

інструментів та матеріалів через якісну організацію роботи навчально-

практичних центрів.  

У першу чергу – створення Навчально-практичного центру „Сучасні 

висотні роботи у будівництві”: 

- освоєння 3,2 млн грн. ; 

- ліцензування нових професій (7129 Верхолаз, 7233 Вишкомонтажник; 

7129 Ремонтувальник висотних частин будівель, 7233 Монтажник систем 

вентиляції, кондиціонування повітря, пневмотранспорту і аспірації, 7133 

Реставратор декоративних штукатурок і ліпних виробів) 

- розробка нових навчальних програм для короткотермінової підготовки, 

перепідготовки та підвищення кваліфікації кваліфікованих робітників (в т.ч. з 

числа незайнятого населення); 



- подальший розвиток професії 7129 Монтажник систем утеплення 

будівель щодо надання послуг з утеплення житлових і нежитлових будівель і 

споруд з використанням технологічного висотного обладнання (наявні три 

комплекти риштувань, монтажні люльки). 

Крім того, активізувати роботу із збільшення надходжень від виробничої 

діяльності; покращення умов проживання учнів в гуртожитку училища 

(вартість робіт - 350 тис.грн). 

Розпочати роботу з реорганізації ВПУ №1 м. Рівне у „Перший Рівненський 

архітектурно-будівельний коледж”. 

 

 

 


